

瑶海家具大市场树行业标杆

专访瑶海家具世界批发大市场董事长韦道义



“买家具，到瑶海。”这句经久不衰的口号伴随了一代人的记忆。如今，合肥瑶海家具世界批发大市场在激烈的市场竞争中逐渐成为华东地区家具批发物流中心的品牌形象代言。合肥瑶海家具世界批发大市场董事长韦道义在采访中表示，诚信和服务两个轮子一起转，时刻把消费者利益放在第一位是我们发展和制胜的法宝。

树立行业标杆成为名片

始建于1996年的合肥瑶海家具世界批发大市场，现已发展成华东家具商家批发的最佳平台，拥有众多一流的厂家品牌资源，成为安徽省唯一一家大型家具批发大市场，成为安徽家具城的“名片”和标杆，创建了物流、展销、直销、批发“四位一体”的新方向，宣告一种新的商业升级模式的诞生。

合肥瑶海家具世界批发大市场秉承着“瑶海家具走向世界、世界家具汇聚瑶海”的初衷，奉行“团结、务实、开拓、进取”的企业理念，在省城合肥已将“瑶海精神”植入民心，“买家具，到瑶海”已成为消费者的习惯。

批发零售兼营 塑造优势

合肥瑶海家具世界批发大市场以生产厂商直接进驻为主，产品全、价格低、质量优、服务好，自市场成立以来，消费者及地市经营商遍及省内外，是广大家具生产商推广产品、提高销售额的“平台和窗口”，助推一大批成名的家具生产企业与全国各地500多家知名家具厂商建立长期战略合作关系，并共同向消费者承诺：“零售价就是批发价，批发价就是出厂价。”

市场规模浩大 管理规范

合肥瑶海家具世界批发大市场自一期18000平方米中低档批发市场红火开业以来，现相继开拓二期、三期中高档精品家具市场，经营面积达60000平方米，市场规模大，产品高、中、低档齐全，适合不同的家具厂商进驻，满足不同的消费者需求。

合肥瑶海家具世界批发大市场努力在经营中做好经营商客的配套服务工作，拥有1.5万平方米停车场，2万平方米仓储，以满足进驻商户家具商品的仓储需求。设立物业管理公司统一管理市场，配有专职保安、消防、水电、环卫人员；实行规范化服务，杜绝乱检查、乱收费、乱摊派现象，让所有进驻的家具经营厂家及来此购物的消费者安心、放心！

王珊珊

酷爽放价 直达冰点

8月13-14日华然装饰
2011年度最给力的盛惠

8月13-14日，2011年度华然装饰最大放假优惠——冰点行动将在华然&私享家整体家装1号馆破冰而出！

七种武器破冰在即，整体家装梦想触手可及

本着整体家装的全程服务理念，华然装饰特推出2011年度最给力的盛惠：现场装饰签单预交定金即送清凉夏日小家电礼品！现场签单即可直接免除部分设计费，免除厨房及卫生间的瓷砖铺贴人工费，签订软装设计协议的客户还可享受免除全部软装设计费的优惠！凡签订装饰合同的客户，可选择获赠私享家居现金券、抄底现金折扣，或者对应价值的家具、家电、灯饰等品牌产品。

活动期间，华然&私享家整体家装1号馆掀起折扣商家联盟，所有卫浴、橱柜、瓷砖、地板、木门、壁纸等产品均为全城最低价，并且特推出100元特购商品等你来抢！

布兰卡软装精彩亮相，A+设计机构现场助阵

8月13日，布兰卡软装设计机构将首度惊艳亮相，以软装配饰展示为主，为业主提供家居空间设计及软装搭配解决方案。活动期间，A+设计机构的顶尖设计师们将为在场客户提供专享的咨询和设计服务。

华派特色工艺推广月，华东第一实景体验馆

2011华派特色工艺推广月，8月13-14日将同步进行专场推介会(特色工艺讲解+施工工艺图片展示+工艺新材料展示)，资深人士专业讲解，图文对应直观展示，工艺新材料现场揭秘，优质工艺一目了然。

此次冰点放价行动，是华然装饰2011年度仅此一次的盛惠，整体家装、装修优惠、主材特价、软装工艺、实景体验，旨在让广大业主朋友享受一场真正意义上的整体家装优惠盛宴！



合肥瑶海家具世界

合肥 瑶海
HEFEI YAOHAI

HE FEI YAOHAI FURNITURE WORLD

批发大市场

PIFADASHICHANG

活动时间：2011年8月6日—9月6日

(更多优惠前往市场选购)



家具基地500强(瑶海)“诚信宣言”文化月

“诚为家 信立具”买断价在这里实现!

现在买家具可省一倍钱...

价格自律承诺书

- 为更好地维护消费者利益，促进价格管理规范，依据国家有关价格法律法规，瑶海家具厂家企业成为合作伙伴共同发起价格自律承诺书。
- 1、认真、学习、贯彻《价格法》、《禁止价格欺诈行为的规定》、《关于商品和服务实行明码标价的规定》等价格法律法规，营造公平有序的经营环境。
 - 2、不断完善企业管理制度和流程，建立健全内部物价队伍，强化日常监督，定期开展企业内部明码标价。
 - 3、实行明码标价，规范促销行为，童叟无欺，做诚信待客的经营理念，建立消费者价格监督员制度，自觉维护消费者利益。
 - 4、继续发挥安徽第一家家具城的国家部委提名、定物价、在金融危机时积极的做好家具工厂集地地的有力保障，主动配合政府部门保障市场稳定。

家具卖场照片展示



立式空调，大奖天天开!

2万元，200平米豪宅家具轻松搞定!

本广告最终解释权归合肥瑶海家具世界批发大市场所有!

服务热线：0551-2335555 地址：东二环（当涂路）与北二环路交汇处(国际汽车城东)

公交乘车路线：12、157、40、130、302、301 路车至瑶海家具世界批发大市场站下车即到